«Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè» Âàðèàíò 1





Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè:  


à) ó = tgx ( |cosx| ;     á) y = 0,5( ñtgx + ctg| x | ).


2. Âû÷èñëèòå áåç òàáëèö è ìèêðîêàëüêóëÿòîðà: ñîs40(ñîs80(ñîs160(.


3. Ïóñòü �EMBED Equation.DSMT4��� = ð. Íàéäèòå ñîs2(.


4. Íàéäèòå ìíîæåñòâî çíà÷åíèé ôóíêöèè 


ó = 15cosx – 8sinx + 7 íà ïðîìåæóòêå  ( -1 ; 6 ].


Äëÿ ôóíêöèè ó = 2sin�EMBED Equation.DSMT4��� îïðåäåëèòü:


à) îáëàñòü çíà÷åíèé;


á) íàèìåíüøèé ïîëîæèòåëüíûé ïåðèîä;


â) àáñöèññû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêà ñ îñüþ ÎÕ;


ã) îðäèíàòó òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêà ñ îñüþ ÎÓ;


ä) ïðîìåæóòêè ïîëîæèòåëüíûõ çíà÷åíèé ôóíêöèè;


å) ïðîìåæóòêè óáûâàíèÿ;


æ) òî÷êè ìèíèìóìà;





«Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè» Âàðèàíò 2





Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè: 


à) ó =ñtgx ( |sinx| ;     á) y = 0,5( tgx + tg| x | ).


Âû÷èñëèòå áåç òàáëèö è ìèêðîêàëüêóëÿòîðà: ñîs20(ñîs40(ñîs80(.


3. Ïóñòü �EMBED Equation.DSMT4��� q. Íàéäèòå sin2(.


4. Íàéäèòå ìíîæåñòâî çíà÷åíèé ôóíêöèè 


ó = 5cosx – 12sinx – 8 íà ïðîìåæóòêå  ( -5 ; 3 ].


Äëÿ ôóíêöèè ó = 4sin�EMBED Equation.DSMT4��� îïðåäåëèòü:


à) îáëàñòü çíà÷åíèé;


á) íàèìåíüøèé ïîëîæèòåëüíûé ïåðèîä;


â) àáñöèññû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêà ñ îñüþ ÎÕ;


ã) îðäèíàòó òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ ãðàôèêà ñ îñüþ ÎÓ;


ä) ïðîìåæóòêè îòðèöàòåëüíûõ çíà÷åíèé ôóíêöèè;


å) ïðîìåæóòêè âîçðàñòàíèÿ;


æ) òî÷êè ìàêñèìóìà;





